## **POLICE REFORM ACT 2002**

2002 c. 30

ISBN 978-0-10-543002-5

## **CORRECTION**

## **Section 58**

Section 58(9): "..."medical practitioner", in both places where they occur..." should read "..."practitioner", in both places where it occurs..."; and

## **Section 59**

Section 59(4)(b): "...after the the warning." should read "...after the warning.".

January 2020

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.